
Subasta Online #103

27 Febrero 2023



Horario de atención al cliente: 
Lunes a Jueves de 10:00 a 14:00 y de 16:00 a 18:30
Viernes de 10:00 a 15:00. Sábado y Domingo cerrado 
(excepto fechas previamente señaladas). 

Horario de verano (15 de Julio al 15 de Septiembre): 
Lunes a Viernes de 10:30 a 15:00

SIMBOLOS UTILIZADOS:
 ** Nuevo con goma original y sin fijasellos
 * Nuevo con goma original y con fijasellos
 (*) Nuevo sin goma
  Usado
 Carta, envuelta o frontal

  Sobre fragmento

CONSERVACION:
 LUJO:  Máxima calidad de conservación en todos los aspectos, extremadamente superior a la media.
 MAGNIFICO:  Gran calidad de conservación en todos los aspectos, conservación muy superior a la media.
 BONITO: Bien conservado en todos los aspectos, conservación superior a la media.

La numeración utilizada es la correspondiente al catálogo Edifil.

AGENTES: 

Hermenegildo Trillo Barragán
Tel.: +34 671479751
e-mail: hermenegildo.trillo@gmail.com

Charles E. Cwiakala
1527 S. Fairview Avenue US-IL 60068 5211 Park Ridge USA
e-mail: cecwiakala@aol.com
Tel.: +1 8478238747
Fax: +1 8478238747 

Michael Read
Jean Lancaster Auction Agency
Poachers Retreat  Common Lane GB WD4 9HP Kings Langley 
Gran Bretaña
e-mail: michael.read2@hotmail.co.uk
Tel.: +44 1923269775

Francisco Gervás 14   

PLAZA DE CUZCO  -  5,  27  y 147

POETA JOAN MARAGALL  -  149 y 11
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Todos los lotes disponibles y más información en www.iberphil.com



DEPARTAMENTO FILATÉLICO

Hermenegildo Trillo Barragán
Técnico fi latélico

España y Colonias y Worldwide 

htrillo@iberphil.com

Diego Gutiérrez Carranza
Técnico fi latélico junior

España y Colonias

dgutierrez@iberphil.com

Carlos Gutiérrez Garzón
Coordinador fi latélico

cggarzon@ibephil.com

  Francisco Gervás, 14  |  ES-28020 Madrid 

       T: +34 915 480 799  |  F: +34 915 416 070

       info@iberphil.com  |  www.iberphil.com



SUBASTA SELLOS ONLINE #103

HORARIO

Lunes, 27 de Febrero 2023 
18:00 CEST

EXPOSICIÓN DE LOTES 

20, 21, 22, 23, 24 y 27 de Febrero 2023

Francisco Gervás, 14

ES28020 Madrid

ADMISIÓN DE PUJAS

        REGISTRO DE PUJAS PREVIAS                                        

 Se admitirán pujas previas hasta las 14:30h del día de la subasta.

  www.iberphil.com

  info@iberphil.com

  +34 915 480 799

        REMATE EN DIRECTO                                                      

 El remate en directo comenzará a las 18:00h CEST

  www.iberphil.com

  +34 915 480 799

PLATAFORMAS DE PUJA DISPONIBLES
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2004   44(88)   375  €
  25 cts rojo, pliego de ochenta y ocho sellos (algún sello manchitas del tiempo). 
MAZAGAN A MARRAKECH. Matasello J.BRUDO / MAZAGAN MAROC. 
BONITO Y MUY RARO. (Yvert 2021: 3520€)   

2005   **45A(100)   450  €
  10 cts sobre 25 cts rojo, bloque de cien sellos (algún sello manchitas del tiempo). 
MAZAGAN A MARRAKECH. BONITO Y MUY RARO. (Yvert 2021: 6600€)   

2006   45A(60)   120  €
  10 cts sobre 25 cts rojo, bloque de sesenta (manchitas del tiempo y un sello 
defecto). MAZAGAN A MARRAKECH. Matasello J.BRUDO / MAZAGAN 
MAROC. BONITO Y RARO BLOQUE. (Yvert 2021: +1320€)   

   MARRUECOS FRANCÉS 

 Correo Local Zona Norte 

2001   **1A(24)   45  €
  10/20 cts rojo naranja, minihoja de veinticuatro sellos (alguno con manchitas del 
tiempo habituales). BONITA. (Yvert 2021: +432€)   

2002   *16/23   80  €
  Serie completa (conservación habitual). FEZ A MEKNES. BONITA Y RARA.   

2003   **/*44(86)   500  €
  25 cts rojo, bloque de ochenta y seis (manchitas del tiempo). MAZAGAN A 
MAROC. BONITO Y MUY RARO. (Yvert 2021: 7740€)   
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2012   */97, 97A   120  €
  Conjunto de siete sellos de 5 cts sobre 10 cts carmín (dos tipos) con diferentes 
variedades de sobrecarga (doble, color cambiado y "a caballo")(algún sello 
manchitas del tiempo). BONITO Y RARO CONJUNTO.   

2013   *104A/D   90  €
  Serie completa (conservación habitual). SAFI a MARRAKECH. BONITA Y MUY 
RARA.   

2014   **124(50)   Libre  €
  25 cts negro sobre amarillo, pliego de ciencuenta sellos (alguno con manchitas 
del tiempo). BONITO E INUSUAL.   

2007   (*)/53/58   120  €
  Serie completa (conservación habitual y el 25 cts sin dentar el margen inferior). 
BONITA Y RARA.   

2008   */59, 60, 61, 61A   150  €
  8 sobre 10 cts rosa, 10 sobre 25 cts verde oliva, 20 cts sobre 25 cts verde oliva, 
dos sellos con sobrecargas en negro y violeta. MAZAGAN A MARRAKECH. 
BONITOS Y MUY RAROS.   

2009   **/*62/68(4)   70  €
  Serie completa, bloque de cuatro (algún valor conservación habitual). 
MAZAGAN A MARRAKECH. BONITA Y RARA.   

2010   **/*69/75(4)   100  €
  Serie completa, bloque de cuatro. MAZAGAN A MARRAKECH. MAGNIFICA.   

2011   84/88   Libre  €
  Serie completa (conservación habitual). MOGADOR A MARRAKECH. 
BONITA Y RARA.   
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2018   (*)2(4)   45  €
  2 m lila, bloque de cuatro, esquina de pliego. Variedad PAPEL CEBOLLA y SIN 
DENTAR. MAGNIFICO.   

2019   (*)3(9)   120  €
  5 m verde, bloque de nueve. Variedad DOBLE IMPRESION (incluyendo la 
impresión del 10 M en rojo). MAGNIFICO Y RARO.   

2020   **3(15)   50  €
  5 m verde, bloque de quince sellos. SIN DENTAR. MAGNIFICO.   

    Correo Jerifiano

2015         1.800,00  €
  (1892ca): Espectacular colección de cartas, frontales y fragmentos con marcas 
del Maghzen utilizadas a fi nales del siglo XIX y principios del XX en diferentes 
colores como el azul, sepia, rojo, negro y violeta, y de diferentes ciudades, alguna 
muy rara, incluye algún fragmento con marcas utilizadas como matasellos, cartas 
del mismo periodo sin marcas y decenas de documentos (interiores de carta) 
escritos en árabe. SE TRATA DE UN CONJUNTO MUY INTERESANTE Y 
MUY DIFICIL DE REUNIR. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.   

2016   1/6   40  €
  Serie completa, sobre hoja de presentación de TROUPES D´OCCUPATION 
DU MAROC OCCIDENTAL. Matasello MEKNES. MAGNIFICA.   

2017   **2(10)   50  €
  2 m lila, bloque de diez, esquina de pliego. SIN DENTAR. MAGNIFICO.   
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2024   */(*)     1.500,00  €
  Interesante conjunto de catorce sellos de 2 cts, 5 cts, 10 cts y 15 cts realizados 
de forma provisional sobre bordes de hoja o interpaneles de las emisiones de 
Paz y Comercio de 1891 con leyendas MAROC y CENTIMOS, posiblemente 
para un uso transitorio del cual desconocemos su aplicación. MAGNIFICO 
Y EXTRAORDINARIAMENTE RARO CONJUNTO, NO HEMOS 
ENCONTRADO INFORMACION SOBRE SU UTILIZACION.   

2025   *1/8   100  €
  Serie completa, a falta del 50 cts sobre 50 cts (Tipo I)(algún valor leves 
manchitas). BONITA Y RARA.   

2026   (*)1b(2), 5d(2)   75  €
  5 cts sobre 5 cts verde y 25 cts sobre 25 cts negro sobre rosa, en parejas. SIN 
DENTAR. MAGNIFICAS Y RARAS. (Yvert 2021: +440€)   

2027   *5a   40  €
  25 cts sobre 25 cts negro sobre rosa. CAMBIO DE COLOR DE LA 
SOBRECARGA, en rojo. BONITO Y MUY RARO. Firmado BRUN. (Yvert 2021: 
200€)   

2021   */(*)9/14   800  €
  Serie completa SIN DENTAR, en minihojas de veinticinco sellos (el 1 m y 2 
m borde superior de hoja recortado)(conservación habitual). BONITO Y 
EXTRAORDINARIAMENTE RARO CONJUNTO.   

2022   **11(8)   90  €
  5 m verde, bloque de ocho. DENTADO DESPLAZADO. MAGNIFICO Y RARO.   

2023   (*)14(15), 14a(6)   475  €
  50 m violeta gris, bloque de veintiuno. Seis sellos DOBLE IMPRESION (una de 
ellas vertical). MAGNIFICO Y EXTRAORDINARIAMENTE RARO BLOQUE, 
PROBABLEMENTE UNICO CONOCIDO. (Yvert 2021: ++4500€)   
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2033   */     75  €
  Interesante conjunto de más de ochenta parejas con interpanel numerado 
de Correo y Tasas entre 1907 y 1918 de Marruecos francés, la mayoría en 
nuevo e incluyendo un pliego de 1 cts verde de tasas con sobrecarga TANGER. 
MAGNIFICO Y RARO CONJUNTO.   

2034   *43, 43b   30  €
  20 cts castaño lila, pareja. Un sello variedad SOBRECARGA "ROTECTORAT". 
MAGNIFICA. (Yvert 2021: +155€)   

2035   *43c   70  €
  20 cts sobre 20 cts castaño lila. Sobrecarga doble PROTECTORAT FRANÇAIS. 
BONITO Y RARO. (Yvert 2021: 350€)   

2036   52b(2)   50  €
  2 f violeta gris y amarillo, pareja, esquina de pliego. Variedad SIN SOBRECARGA 
PROTECTORAT FRANÇAIS. Matasello RABAT R.P. / MAROC. MAGNIFICA Y 
RARA. (Yvert 2021: +200€)   

2028   (*)5B(2)   175  €
  5 cts sobre 25 cts negro sobre rosa, pareja (conservación habitual y un sello 
pliegue vertical). ERROR DE SOBRECARGA y SIN DENTAR. BONITA Y 
RARISIMA. (Yvert 2021: 1440€)   

2029   (*)5B(2)   650  €
  5 cts sobre 25 cts negro sobre rosa, pareja (conservación habitual). ERROR DE 
SOBRECARGA TRIPLE y SIN DENTAR. BONITA Y EXTRAORDINARIAMENTE 
RARA, SOLO APARECE RESEÑADA CON TRIPLE SOBRECARGA EL SELLO 
TIPO Y NO EL ERROR.   

2030   (*)11d(2)   90  €
  5 cts sobre 5 cts verde, pareja con interpanel Nº5. SIN DENTAR. MAGNIFICA 
Y RARA. (Yvert 2021: 550€)   

2031   (*)12a(2)   80  €
  10 cts rojo, pareja con interpanel Nº5. SIN DENTAR. MAGNIFICA Y RARA. 
(Yvert 2021: 480€)   

2032   (*)14a(2)   85  €
  25 cts sobre 25 cts azul, pareja con interpanel Nº5. SIN DENTAR. MAGNIFICA 
Y RARA. (Yvert 2021: 510€)   
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2040   (*)     600  €
  Espectacular conjunto de dieciséis PRUEBAS DE ARTISTA sin cifra del valor en 
diferentes colores del sellos de 1917 Puerta de Chella (alguna con manchitas 
del tiempo). BONITO Y RARISIMO CONJUNTO.   

2041   (*)72   75  €
  35 cts negro (manchitas del tiempo). PRUEBA DE ARTISTA, de un valor no 
emitido. BONITA Y RARISIMA.   

2042   (*)     400  €
  Espectacular conjunto de doce PRUEBAS DE ARTISTA sin cifra del valor en 
diferentes colores del sello de 1917 Mezquita Kutubía (alguna con manchitas 
del tiempo). BONITO Y RARISIMO CONJUNTO.   

2043   (*)77   100  €
  2 f negro. PRUEBA DE ARTISTA, sobre papel bristol. MAGNIFICA Y RARA.   

2037   (*)     300  €
  Espectacular conjunto de ocho PRUEBAS DE ARTISTA, sin cifra del valor en 
diferentes colores (con y sin encuadre) del sello de 1917 Tour Hassan, Rabat, 
dos con anotaciones de la cifra del valor (algunas con manchitas del tiempo). 
BONITAS Y RARISIMO CONJUNTO.   

2038   (*)     275  €
  Espectacular conjunto de ocho PRUEBAS DE ARTISTA sin cifra del valor en 
diferentes colores (con y sin encuadre) del sello de 1917 Le Grand Mechovar, 
Fez (dos con manchitas del tiempo y una con doblez). BONITAS Y RARISIMO 
CONJUNTO.   

2039   (*)     50  €
  Sin cifra del valor. PRUEBA DE COLOR, del diseño defi nitivo utilizado en 
algunos valores de la serie de 1917. MAGNIFICA Y RARA.   
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2047   (*)     120  €
  Conjunto de cinco PRUEBAS DE ARTISTA y de COLOR (D´Atelier) sin cifra 
del valor en diferentes colores del sello de 1933 Rada de Agadir (alguna con 
manchitas del tiempo). BONITO Y RARO CONJUNTO.   

2048   (*)     250  €
  Interesante conjunto de diez PRUEBAS DE ARTISTA y de COLOR (D´atelier) 
sin cifra del valor en diferentes colores del sello de 1933 Correos de Casablanca 
(manchitas del tiempo). BONITO Y RARISIMO CONJUNTO.   

2049   (*)     275  €
  Espectacular conjunto de diez PRUEBAS DE COLOR (Epreuves d´Atelier) sin 
cifra del valor en colores diferentes del sello de 1933 Moulay Idriss (alguna con 
manchitas del tiempo). BONITO Y RARISIMO CONJUNTO.   

2044   (*)78   90  €
  5 ph castaño negro, valor en P.H. (Pesetas Hassanies), en lugar de francos. 
PRUEBA DE ESTADO, sobre papel bristol y pie de imprenta J.NEZZIERE-C.
COPPIER (dos manchitas del tiempo que no afectan al sello). BONITA Y 
RARISIMA.   

2045   (*)78   120  €
  5 ph verde negruzco, valor en P.H. (Pesetas Hassanies), en lugar de francos. 
PRUEBA DE ESTADO, sobre papel bristol y pie de imprenta J.NEZZIERE-C.
COPPIER. MAGNIFICA Y RARISIMA.   

2046   (*)     200  €
  Conjunto de Marruecos Francés incluyendo nueve PRUEBAS DE ARTISTA, dos 
con cifra del valor y siete sin cifra del valor, del sello de 1933 Palacio del Sultán, 
Tánger (alguna con manchitas del tiempo). BONITO Y RARO CONJUNTO.   
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2053   (*)     275  €
  Espectacular conjunto de doce PRUEBAS DE ARTISTA y de COLOR sin 
cifra del valor en diferentes colores del sello de 1933 Ovarzazate (alguna con 
manchitas del tiempo). BONITO Y RARISIMO CONJUNTO.   

2054   (*)     175  €
  Espectacular conjunto de ocho PRUEBAS DE ARTISTA y de COLOR sin cifra 
del valor en diferentes colores del sello de 1933 Marrakech (manchitas del 
tiempo). BONITO Y RARO CONJUNTO.   

2055   (*)     200  €
  Conjunto de Marruecos Francés incluyendo diez PRUEBAS DE ARTISTA 
sin cifra del valor, ocho de Paisajes y Monumentos de 1933 y dos de Avión 
del mismo año, en diferentes colores y fi rmadas por el grabador (alguna con 
manchitas del tiempo). MAGNIFICO Y RARO CONJUNTO.   

2050   (*)     150  €
  Interesante conjunto de siete PRUEBAS DE ARTISTA y de COLOR (D´atelier) 
sin cifra del valor en diferentes colores del sello de 1933 Kasbah de los Oudaias 
(manchitas del tiempo). BONITO Y RARISIMO CONJUNTO.   

2051   (*)     120  €
  Dos PRUEBAS DE ESTADO, sin cifra del valor, una en negro con leyendas 
albinas parciales y la otra en castaño-rojo, ambas fi rmadas por el grabador. 
MAGNIFICAS Y MUY RARAS.   

2052   (*)     175  €
  Interesante conjunto de nueve PRUEBAS DE ARTISTA y de COLOR (D´atelier) 
sin cifra del valor en diferentes colores del sello de 1933 Medersa el Aharine 
(manchitas del tiempo). BONITO Y RARO CONJUNTO.   
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2059   (*)150(5), Aéreo 40(4)   450  €
  Conjunto de nueve ENSAYOS DE COLOR y SIN DENTAR del 50 cts + 50 
cts (Tipo no emitido con estrella diferente) y 1´50 f + 1´50 f  Lyautey (tipo 
no emitido con cuatro aviones en lugar de tres), adheridos sobre cartulinas 
de presentación IMPRIMERIE DE NAUGIRARD (alguna con manchitas del 
tiempo). MAGNIFICO Y RARISIMO CONJUNTO.   

2060   (*)     120  €
  Conjunto de Marruecos Francés incluyendo cuatro PRUEBAS, una de artista 
y tres de color sin cifra del valor del sello de 1939 Mezquita de Salé (dos con 
manchitas del tiempo). BONITAS Y RARAS.   

2061    167(2), Aéreo 45   15  €
  1942: 10 cts lila, dos sellos y 1´90 f ultramar, dos sellos (ligeramente tonalizados). 
CASABLANCA a KAVLINGE (SUECIA). En el frente marca ACHEMINEMENT 
IMPOSSIBLE, en negro y muy probablemente con motivo del desembarco 
de las tropas anglo-estadounidenses en el norte de Africa (Operación Torch). 
BONITA Y RARA.   

2056   **150(2), Aéreo 40(2)   275  €
  50 cts + 50 cts carmín vinoso, dos sellos (estrella diferente) y 1´50 f + 1´50 
f carmín vinoso, dos sellos (cuatro aviones en lugar de tres), en hojita bloque 
con goma. PRUEBA DE COLOR. MAGNIFICA Y RARISIMA, PODRIAN 
CONSIDERARSE NO EMITIDOS AL DIFERENCIARSE DE LOS DEFINITIVOS.   

2057   **150(2), Aéreo 40(2)   275  €
  50 cts + 50 cts rojo, dos sellos (estrella diferente) y 1´50 f + 1´50 f carmín 
vinoso, dos sellos (cuatro aviones en lugar de tres), en hojita bloque con goma. 
PRUEBA DE COLOR. MAGNIFICA Y RARISIMA, PODRIAN CONSIDERARSE 
NO EMITIDOS AL DIFERENCIARSE DE LOS DEFINITIVOS.   

2058   (*)150/52, Aéreo 40   175  €
  Serie completa, incluyendo correo aéreo (1´50 f azul manchita). PRUEBAS DE 
LUJO. MAGNIFICAS Y MUY RARAS.   
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2065   (*)     50  €
  Sin cifra del valor, negro. PRUEBA DE ARTISTA, fi rmada por el grabador. 
BONITA Y RARA.   

2066   (*)     240  €
  Interesante conjunto de seis PRUEBAS DE ARTISTA y de COLOR (D´atelier) 
sin cifra del valor en diferentes colores, una fi rmada por el grabador, del sello de 
1939 Les Arganiers. MAGNIFICO Y RARISIMO CONJUNTO.   

2067   (*)     200  €
  Conjunto de Marruecos Francés incluyendo ocho PRUEBAS, tres de color y 
cinco de artista, tres con cifra del valor 1´50 f y el resto sin cifra del valor del 
sello de 1939 Murallas de Salé (alguna con manchitas del tiempo). BONITAS Y 
RARO CONJUNTO.   

2062   (*)     350  €
  Conjunto de Marruecos Francés incluyendo trece PRUEBAS (de artista y de 
color), tres con cifra del valor y diez sin cifra del valor, alguna con el cartucho 
del mismo color y fi rmada del sello de 1939 Mezquita de Sefrou, incluye una 
dedicada por el grabador y una sobre papel engomado (algunas con manchas 
del tiempo). BONITO Y MUY RARO CONJUNTO.   

2063   (*)     40  €
  Sin cifra del valor, negro. PRUEBA DE ARTISTA, fi rmada por el grabador 
(manchitas del tiempo). BONITA Y RARA.   

2064   (*)     180  €
  Espectacular conjunto de siete PRUEBAS DE ARTISTA y de COLOR sin cifra 
del valor en diferentes colores, algunas fi rmadas por el grabador del sello 
de 1939 Bosque de Ifrane (alguna con manchitas del tiempo). BONITO Y 
RARISIMO CONJUNTO.   
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2071   (*)     300  €
  Espectacular conjunto de diez PRUEBAS DE ARTISTA y de COLOR (D´Atelier) 
sin cifra del valor en diferentes colores, algunas fi rmadas por el grabador, del 
sello de 1939 Fez (alguna con manchitas del tiempo). BONITO Y RARISIMO 
CONJUNTO.   

2072   (*)230(2)   40  €
  2 f + 3 f castaño lila y 2f + 3 f gris. PRUEBAS DE COLOR. BONITAS.   

2073   (*)     275  €
  Conjunto de cuatro PRUEBAS DE PRESENTACION (sello sin dentar sobre 
cartón) de Marruecos francés y de diferentes motivos (Ifrane, Salé, Aragniers y 
Avión) sin cifra del valor y fi rmadas por el grabador P.Gandon. MAGNIFICAS 
Y RARISIMAS.   

2068   *177   80  €
  4´50 f rosa y 4´50 f ultramar. Dos PRUEBAS DE COLOR, sobre papel azulado 
con goma (leves manchitas del tiempo). BONITAS Y RARAS.   

2069   (*)     175  €
  Conjunto de Marruecos Francés incluyendo seis PRUEBAS, tres de color y tres 
de artista, una con cifra del valor 5 f y alguna fi rmada del sello de 1939 Gacelas 
(una con manchitas del tiempo). BONITAS Y RARO CONJUNTO.   

2070   (*)     200  €
  Conjunto de Marruecos Francés incluyendo siete PRUEBAS DE ARTISTA, una 
con cifra del valor 4 f y el resto sin cifra del valor, alguna con el cartucho del 
mismo color y fi rmadas del sello de 1939 Vallee du Draa (dos con manchitas 
del tiempo). BONITAS Y RARO CONJUNTO.   
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2078   (*)275   350  €
  Espectacular conjunto de Marruecos francés incluyendo once PRUEBAS (cuatro 
de estado con las diferentes fases y siete de artista, alguna fi rmada) en carmín, 
carmín-castaño, castaño-oscuro y negro del sellos de 10 f + 5 f de 1949 (Día 
del Sello)(alguna con manchitas). MAGNIFICO Y MUY RARO CONJUNTO.   

2079   **299/01, Aéreo 81   150  €
  Serie completa y 50 f violeta de correo aéreo, sobre dos HOJAS BLOQUE 
ESPECIALES. MAGNIFICAS Y RARAS.   

2080   (*)299/01, Aéreo 81   60  €
  Serie completa y 50 f violeta de correo aéreo. PRUEBA DE LUJO COLECTIVA. 
MAGNIFICA Y RARA. (Yvert 2021: 200€)   

2081   **302/04, Aéreo 83   150  €
  Serie completa y 50 cts de Correo Aéreo, sobre dos HOJAS BLOQUE 
ESPECIALES. MAGNIFICAS Y RARAS.   

2074   (*)239   200  €
  Conjunto de cuatro PRUEBAS DE COLOR de Marruecos francés, fi rmadas por 
el grabador (una dedicada) del 2 f + 3 f solidarite de 1946 en azul-claro, azul, 
negro y carmín-castaño. MAGNIFICAS Y MUY RARAS.   

2075   (*)241/43, Aéreo 59   75  €
  Serie completa y 10 f + 30 f verde de Correo Aéreo. PRUEBA DE LUJO 
COLECTIVA. MAGNIFICA Y RARA.   

2076        300  €
  PRUEBA COLECTIVA de tres valores de 0 f, 6 f y 10 f NO EMITIDOS, fi rmada 
y dedicada por el grabador Flandrin a Camile de Rhynal. Matasello ESSAI / 
DU / MAROC. MAGNIFICA Y RARISIMA, SE REALIZARON MUY POCAS 
PRUEBAS DE ESTA EMISION QUE NO LLEGO A EMITIRSE.   

2077   **262A, 265, 265A   90  €
  15 f rojo, 25 f azul y 25 f violeta. HOJA BLOQUE ESPECIAL. MAGNIFICA Y 
RARA.   
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2086   **319, 323   150  €
  15 f castaño lila, verde y amarillo y 15 f castaño lila, sobre dos HOJAS BLOQUE 
ESPECIALES. MAGNIFICAS Y RARAS. (Yvert 2021: 910€)   

2087   **320/22, Aéreo 93   80  €
  Serie completa y 50 f verde de Correo Aéreo. HOJA BLOQUE ESPECIAL. 
MAGNIFICA Y RARA. (Yvert 2021: 494€)   

2088   **324, 329   120  €
  15 f azul negro y 15 f castaño lila, sobre dos HOJAS BLOQUE ESPECIALES. 
MAGNIFICAS Y RARAS. (Yvert 2021: 728€)   

2089   **325/26   80  €
  Serie completa. HOJA BLOQUE ESPECIAL. MAGNIFICA Y RARA. (Yvert 2021: 
455€)   

2082   **/*302/04(9), Aéreo 83(7)   100  €
  Conjunto de treinta y cuatro ENSAYOS DE COLOR y SIN DENTAR, de la 
serie completa (nueve de cada valor) y del correo aéreo (siete)(manchitas del 
tiempo). BONITO Y RARO CONJUNTO.   

2083   **308A, 309   100  €
  10 f rojo y 12 f azul, sobre dos HOJAS BLOQUE ESPECIALES. MAGNIFICAS 
Y RARAS.   

2084   **     60  €
  6 f verde, 18 f rojo y 20 f verde gris (leve manchita en el borde superior sin 
importancia). HOJA BLOQUE ESPECIAL. MAGNIFICA Y RARA. (Yvert 2021: 
546€)   

2085   **315/18   90  €
  Serie completa. HOJA ESPECIAL. MAGNIFICA Y RARA. (Yvert 2021: 585€)   
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2094   (*)338(2)   90  €
  50 f castaño oscuro (manchitas del tiempo) y 50 f verde oscuro. PRUEBAS 
DE ARTISTA, con anotaciones "1ere epreuve" y "2eme epreuve". BONITAS Y 
RARAS.   

2095   **339/42   75  €
  Serie completa. HOJA BLOQUE ESPECIAL. MAGNIFICA Y RARA. (Yvert 2021: 
455€)   

2096   (*)343(2)   120  €
  15 f castaño negro. Dos PRUEBAS DE ESTADO (1ª y 2ª)(leves manchitas en la 
primera). MAGNIFICAS Y RARAS.   

2097   **345/61   275  €
  Serie completa, diecisiete valores (manchita de tiempo en el borde de una 
hojita), sobre seis HOJAS BLOQUE ESPECIALES. MAGNIFICAS Y RARISIMO 
CONJUNTO.   

2090   **330, 343   120  €
  15 f verde oscuro y 15 f rojo, sobre dos HOJAS BLOQUE ESPECIALES. 
MAGNIFICAS Y RARAS. (Yvert 2021: 728€)   

2091   **331/32(80),339/42(24),343(24)   400  €
  Conjunto de dos series completas (además el 15 f rojo y 45 f multicolor de 
Marruecos Independiente, no valorado), en bloques de ochenta y veinticuatro 
sellos. SIN DENTAR. MAGNIFICOS. (Yvert 2021: +4272€)   

2092   **335/38   80  €
  Serie completa. HOJA BLOQUE ESPECIAL. MAGNIFICA Y RARA. (Yvert 2021: 
520€)   

2093   (*)335/38   35  €
  Serie completa. PRUEBA DE LUJO COLECTIVA. MAGNIFICA.   
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2101   (*)12/14, 16/21   175  €
  Nueve PRUEBAS DE ARTISTA de la serie completa y a falta del 75 cts, en 
los colores defi nitivos fi rmadas por el grabador Flandrin y anotación "1/10 
Casablanca 1928" (alguna con manchitas del tiempo). BONITAS Y RARISIMAS, 
SOLO SE EMITIERON DIEZ JUEGOS COMPLETOS.   

2102   */(*)     600  €
  Conjunto de veinticuatro sellos y cuatro PRUEBAS DE ARTISTA de Marruecos 
francés, fi rmadas de sellos de Correo Aéreo NO EMITIDOS de Obras de 
Benefi cencia de 1928 con diferentes motivos y colores (manchitas del tiempo). 
BONITO Y RARISIMO CONJUNTO.   

2103   **22/31(50)   500  €
  Cincuenta series completas en pliegos (ocho sellos del 50 cts manchitas del 
tiempo, el resto muy buena calidad), en nuevo. A EXAMINAR. (Yvert 2021: 
5500€)   

2098   **345/61(25)   375  €
  Serie completa, en pliegos de veinticinco sellos (algún valor manchitas del 
tiempo). SIN DENTAR. MAGNIFICA. (Yvert 2021: 4250€)   

    Aéreo

2099   **4(4)   150  €
  75 cts azul, bloque de cuatro, esquina de pliego. Valor clave. MAGNIFICO. (Yvert 
2021: +640€)   

2100   **12/21   50  €
  Serie completa (algún valor manchitas del tiempo). SIN DENTAR. BONITA Y 
RARA. (Yvert 2021: 675€)   
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2107   (*)     700  €
  Espectacular conjunto de diecisiete PRUEBAS (de Estado, de Artista, de Color y 
de Punzón) sin cifra del valor y en diferentes colores de la serie Aérea de 1939, 
algunas fi rmadas o con anotaciones del grabador, incluye pruebas no defi nitivas 
y dos diseños no adoptados (no emitidos)(manchitas del tiempo). MAGNIFICO 
Y EXCEPCIONAL Y PROBABLEMENTE UNICO CONJUNTO CONOCIDO.   

  MARRUECOS 

2108   (*)50/54(4), 55b   120  €
  Serie completa, en bloques de cuatro (a falta del 100 f que sólo hay un sello). 
SIN DENTAR, se incluye el 10 f malva y violeta en bloque de cuatro con 
interpanel y ENSAYO DE COLOR de 50 f y 5 f unidos en bloque de cuatro. 
MAGNIFICO Y RARO CONJUNTO.   

  MARRUECOS FRANCÉS 

2109   **82   75  €
  300 f violeta. HOJA BLOQUE ESPECIAL. MAGNIFICA Y RARA. (Yvert 2021: 
494€)   

2104   *32a   75  €
  1´40 f castaño lila. SOBRECARGA INVERTIDA. MAGNIFICO Y RARO. (Yvert 
2021: 420€)   

2105   (*)     650  €
  Espectacular conjunto de veintidós PRUEBAS DE ARTISTA y de COLOR sin 
cifra del valor, dos con cifra de 2´50 f (roja) y 5 f (azul) de la serie de avión de 
1933 (Rabat y Casablanca), en diferentes colores (algunas con manchitas del 
tiempo). BONITO Y RARISIMO CONJUNTO.   

2106   (*)     75  €
  Conjunto de Marruecos Francés incluyendo tres PRUEBAS DE COLOR 
(Epreuves d´Atelier) sin cifra del valor del sello de Correo Aéreo de 1939 
Mezquita y Cigüeñas (leves manchitas). BONITAS Y RARAS.   
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2114   **89/92   300  €
  Serie completa. NO EMITIDA. MAGNIFICA Y MUY RARA. (Yvert 2021: 1200€)   

2115   (*)91   175  €
  10 f+20 f negro (Temara) NO EMITIDO. PRUEBA DE ARTISTA, fi rmada por el 
grabador. MAGNIFICA Y RARISIMA.   

2116   (*)91   175  €
  10 f + 20 f violeta (Temara) NO EMITIDO. PRUEBA DE ARTISTA, fi rmada por 
el grabador. MAGNIFICA Y RARISIMA.   

2117   (*)91(5)   650  €
  Conjunto de cinco PRUEBAS DE COLOR (Epreuves d´Atelier) de Marruecos 
francés del valor de 10 f + 20 f (Temara) NO EMITIDO en diferentes colores 
(dos con manchitas del tiempo). BONITO Y RARISIMO CONJUNTO.   

2110   **85/88   100  €
  Serie completa. HOJA BLOQUE ESPECIAL. MAGNIFICA Y RARA. (Yvert 2021: 
585€)   

2111   (*)89/92   180  €
  Serie completa NO EMITIDA (11 f + 30 f manchita del tiempo en esquina). 
PRUEBAS DE LUJO. BONITAS Y RARISIMAS. (Yvert 2021: 1100€)   

2112   (*)89/92   650  €
  Serie completa NO EMITIDA. PRUEBA DE ARTISTA, en negro de la HOJA 
BLOQUE ESPECIAL (alguna arruguita en el borde de escasa importancia). 
MAGNIFICA Y RARISIMA, NO SE CONOCEN MAS DE TRES PRUEBAS.   

2113   (*)89/92   300  €
  Serie completa NO EMITIDA. PRUEBA DE LUJO COLECTIVA. MAGNIFICA Y 
MUY RARA. (Yvert 2021: 1300€)   
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2121   **4   400  €
  Interesante conjunto de cuatro PRUEBAS DE COLOR de la hoja bloque 
de 1950 SOLIDARITE 1949 (alguna con manchitas habituales) sobre papel 
engomado y anotaciones a lápiz. BONITO Y RARO CONJUNTO.   

    Tasas

2122   *18a(2)   65  €
  5 cts sobre 5 cts azul, pareja (manchitas del tiempo). SOBRECARGA 
PROTECTORAT / FRANCAIS DOBLE. BONITA Y MUY RARA. (Yvert 2021: 
620€)   

2123   (*)     120  €
  Sin cifra del valor, negro. PRUEBA DE ESTADO (con pie de imprenta). 
MAGNIFICA Y MUY RARA.   

2124   (*)     150  €
  Conjunto de cuatro PRUEBAS DE COLOR, sin cifra del valor en colores violeta, 
negro, castaño y turquesa (manchitas del tiempo). BONITAS Y RARAS.   

2118   **100/02   90  €
  Serie completa. HOJA BLOQUE ESPECIAL. MAGNIFICA Y RARA. (Yvert 2021: 
520€)   

    Hoja Bloque

2119   **1/2   1.300,00  €
  Espectacular conjunto de dieciséis PRUEBAS DE COLOR de las hojas bloque 
de 1949 SOLIDARITE 1948 (alguna con manchitas del tiempo habituales) sobre 
papel engomado y anotaciones a lápiz. BONITO Y MUY RARO CONJUNTO.   

2120   **3   1.500,00  €
  Espectacular conjunto de ocho PRUEBAS DE COLOR de la hoja bloque y 
hoja bloque especial de Artesanía de 1950, algunas con anotaciones del 
color e impresión de la fecha en la esquina, así como el tipo de composición. 
MAGNIFICO Y RARISIMO CONJUNTO, PROBABLEMENTE UNICO.   
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2128   **/*     Libre  €
  Interesante conjunto de Marruecos francés incluyendo sellos sueltos y series 
completas en nuevo SIN DENTAR entre 1923 y 1955 (alguno con manchitas 
del tiempo). ALTO VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.   

2129   (*)     3.500,00  €
  Espectacular conjunto de Pruebas Fotográfi cas de reducción de Marruecos 
entre 1933 y 1972, incluye numerosas pruebas de diseños no adoptados o 
no emitidos y una gran parte están fi rmados por el diseñador. MERECE UN 
EXAMEN MINUCIOSO POR SU INTERESANTE CONTENIDO, MUCHAS 
DE ESTAS REDUCCIONES INEDITAS, POR LO QUE SE TRATA DE UN 
CONJUNTO UNICO.   

2130   (*)     1.500,00  €
  Espectacular colección de Pruebas de Lujo de Marruecos Francés e 
Independiente entre 1939 y 1998, prácticamente completa con alguna pequeña 
falta sin importancia (hay manchitas del tiempo, pero la calidad en general es 
muy buena). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.   

    Viñetas

2125   */(*)     75  €
  Interesante conjunto de cincuenta y cinco viñetas de Marruecos, treinta y seis 
con escenas diversas, once del Corps Expeditionaire de Casablanca y Maroc y 
ocho de diferentes motivos, en nuevo. BONITO Y RARO CONJUNTO.   

2126   *     30  €
  Conjunto de cinco viñetas de Cruz Roja de Marruecos dentadas y sin dentar, 
en nuevo. MAGNIFICAS.   

2127   */(*)     500  €
  Interesante y muy bien representada colección de Marruecos Francés (incluye 
Correo Local), Independiente, Alemán y Británico, en nuevo e incluyendo 
numerosas series y sellos de alto valor, además de variedades de sobrecarga 
y dentado (algún sello con manchitas del tiempo). ALTISIMO VALOR DE 
CATALOGO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.   
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2134   **     Libre  €
  Conjunto de ocho hojas bloque especiales (engomadas) de Marruecos Francés 
entre 1950 y 1962 (incluye una de 1962 de Marruecos Independiente), en 
nuevo (manchitas del tiempo). BONITO Y RARO CONJUNTO. (Yvert 2021: 
+2700€)   

2135   (*)     2.000,00  €
  Espectacular conjunto de cuarenta PRUEBAS DE PRESENTACION en color 
castaño (una en azul) entre 1951 y 1960 (alguna con manchitas). MAGNIFICO 
Y RARISIMO CONJUNTO, ESTAS PRUEBAS TIENEN UNA TIRADA MAXIMA 
DE CINCO UNIDADES DE CADA.   

  MARRUECOS INDEPENDIENTE 

2136   (*)362   75  €
  5 f castaño negro. PRUEBA DE ESTADO (2ª), con anotación del grabador 
"Apres retouches" (después de retocar) y fecha. MAGNIFICA Y MUY RARA.   

2131   (*)     6.000,00  €
  Espectacular colección de PRUEBAS DE COLOR o de TALLER (Epreuves 
d´Atelier) de Marruecos Francés entre 1946 y 1956, consta de más de 
quinientas setenta pruebas, en diferentes colores con anotación del color a 
mano, incluye Correo Aéreo y alguna prueba con sobrecarga. SE TRATA 
DE UN CONJUNTO UNICO Y EXCEPCIONAL QUE SE HA REUNIDO 
DURANTE MUCHOS AÑOS, SIN DUDA EL MAS COMPLETO QUE SE HA 
SUBASTADO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.   

2132   (*)     150  €
  Interesantísimo conjunto de cuarenta y una Pruebas de Lujo Colectivas (alguna 
con manchitas del tiempo) de Marruecos Francés entre 1947 y 1956, alguna 
muy rara. ALTO VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.   

2133   (*)     375  €
  Espectacular colección de Pruebas de Artista de Marruecos Francés (algunas de 
Marruecos Independiente) entre 1947 y 1967, contiene más de ciento ochenta 
y cinco pruebas (muchas con manchitas del tiempo) de las que ciento sesenta 
y cinco están fi rmadas por el grabador, alguna en negro o diferente color. A 
EXAMINAR.   
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2141   **411   30  €
  15 f + 3 f sobre 18 f verde gris. SOBRECARGA DESPLAZADA. MAGNIFICO.   

2142   **/*440(14)   35  €
  Conjunto de catorce ENSAYOS DE COLOR y SIN DENTAR, del valor de 20 
cts de 1962. MAGNIFICOS.   

2143   **471   50  €
  Conjunto de tres tiras de cinco y un sello suelto (algún sello manchita del 
tiempo) de Marruecos Independiente. ENSAYOS DE COLOR y SIN DENTAR, 
el sello suelto con impresión parcial. MAGNIFICO Y RARO CONJUNTO.   

2137   (*)362   75  €
  5 f carmín. PRUEBA DE ESTADO (1ª), fi rmada por el grabador y anotación 
"Refusé". MAGNIFICA Y MUY RARA.   

2138   **369/73   120  €
  Serie completa. HOJA BLOQUE ESPECIAL. MAGNIFICA Y RARA.   

2139   **369/73(25)   150  €
  Serie completa, en pliegos de veinticinco sellos. MAGNIFICA. (Yvert 2019: 
1125€)   

2140   (*)     75  €
  Dos PRUEBAS DE ESTADO del marco con efi gie y leyendas en negro, sobre 
papeles diferentes. MAGNIFICAS Y RARAS.   
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2147   **588(50), HB5(3)   750  €
  1 d multicolor, pliego completo de cincuenta sellos unidos a tres hojas bloque 
(alguna manchita del tiempo que sólo afecta a una hojita, el resto fuera de los 
sellos). SIN DENTAR. MAGNIFICO Y RARISIMO, PROBABLEMENTE UNICO 
CONOCIDO.   

2148   (*)655/73, 733   175  €
  Serie completa, veinte valores (incluyendo 5 d). PRUEBAS DE ARTISTA, 
fi rmadas por el grabador (algunas leves manchitas). MAGNIFICAS Y RARO 
CONJUNTO.   

2149   (*)661(3)   75  €
  Conjunto de tres ENSAYOS DE COLOR, sobre tarjetas de presentación en 
diferentes colores del 25 cts de Hasan II de 1973. BONITOS Y RAROS.   

2144   (*)     900  €
  Tres series completas de nueve valores, con el marco azul, naranja (falta el valor 
de 40 f) y castaño NO EMITIDAS. Sobrecarga SPECIMEN, en rojo, se trata de un 
proyecto de los años sesenta que nunca fue aprobado (algún sello conservación 
habitual). BONITO Y EXTRAORDINARIAMENTE RARO CONJUNTO.   

2145   (*)     300  €
  Serie completa, diez valores. PRUEBAS DE LUJO, de diseños no adoptados 
con motivos de fauna marina entre 2 f y 45 f. MAGNIFICO Y RARISIMO 
CONJUNTO.   

2146   (*)     300  €
  Serie completa, diez valores. PRUEBAS DE LUJO, de diseños no adoptados 
con motivos de fauna marina entre 2 f y 45 f, en colores verdes y castaños. 
MAGNIFICO Y RARISIMO CONJUNTO.   
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2153   (*)732   90  €
  25 cts multicolor. ENSAYO DE COLOR, del diseño adoptado pero con la 
efi gie del príncipe en el ángulo superior izquierda, adherido sobre cartulina de 
presentación. MAGNIFICO Y RARISIMO.   

2154   **734(2)   50  €
  70 cts + 10 cts violeta castaño y oro y 70 cts + 10 cts azul castaño y oro. 
ENSAYOS DE COLOR CON DIFERENTE VALOR DEL EMITIDO, adheridos 
sobre cartulinas de presentación de Fournier. MAGNIFICOS.   

2155   (*)738   200  €
  Tres PRUEBAS FOTOGRAFICAS, de 70 cts, con diferentes composiciones y 
valor del defi nitivo, adheridos sobre cartulina de presentación. MAGNIFICAS Y 
RARISIMO CONJUNTO.   

2156   (*)738   90  €
  1 f multicolor. PRUEBA DE COMPOSICION (con el negro en lámina 
transparente) con diseño muy similar al emitido de 40 cts. MAGNIFICA Y MUY 
RARA.   

2150   **     50  €
  25 cts multicolor DIA MUNDIAL DEL MEDIO AMBIENTE. NO EMITIDO y 
SIN DENTAR. MAGNIFICO Y RARO.   

2151   **711   100  €
  1 d multicolor, minihoja de veinticinco sellos (leves manchitas del tiempo). 
MAGNIFICA. (Yvert 2019: 1250€)   

2152   (*)717/20, 726/29   250  €
  Dos series completas. ENSAYOS DE COLOR, en los colores defi nitivos y 
valores no adoptados, adheridos sobre tarjeta de presentación de Fournier, al 
dorso anotación 1ª PRUEBAS DE IMPRESION DE SELLOS. MAGNIFICO Y 
RARISIMO CONJUNTO.   
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2160   (*)     200  €
  40 cts multicolor NO EMITIDO. ENSAYO DE COLOR, de un diseño no 
adoptado para el Día del Sello de 1979. MAGNIFICO Y RARISIMO.   

2161   (*)837/38   40  €
  Serie completa. ENSAYOS DE COLOR, de los diseños y valores sobre cartulina 
de presentación. MAGNIFICA.   

2162   (*)     650  €
  Espectacular conjunto de treinta y siete PRUEBAS DE PRESENTACION (ensayos 
sobre cartulina) entre 1979 y 1981 de Marruecos Independiente, generalmente 
en los colores defi nitivos. MAGNIFICAS Y RARISIMO CONJUNTO.   

2157   (*)     175  €
  70 cts negro y castaño. Dos PRUEBAS DE COMPOSICION (con el color negro 
en lámina transparente) de diseños no adoptados del templo de Borobudur de 
1976, sobre cartulina de presentación. MAGNIFICAS Y MUY RARAS.   

2158   (*)831, 833   75  €
  1 d multicolor y 1 d multicolor. Dos ENSAYOS DE COLOR de cada sello en 
diferentes colores, sobre cartulinas de presentación. MAGNIFICOS Y RAROS.   

2159   (*)832(2)   150  €
  1 d plata y multicolor y 1 d oro y multicolor. ENSAYOS DE COLOR, diferentes 
al sello defi nitivo, adheridos sobre cartulinas de presentación. MAGNIFICOS 
Y RAROS.   
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2167   **900b, 901a   50  €
  Serie completa. Variedad 2ª LINEA DE LA SOBRECARGA REPETIDA. 
MAGNIFICA. (Yvert 2019: 250€)   

2168   (*)     400  €
  Conjunto de trece ENSAYOS DE COLOR, dentados y valor 0´00 de la serie 
básica de 1982 con la efi gie del Rey Hassan II y adheridos sobre dos tarjetas de 
presentación. MAGNIFICOS Y MUY RAROS.   

2169   **976A(25)   600  €
  1 d multicolor, minihoja de veinticinco sellos. Sobrecarga TRANSAT DES 
ALIZES. MAGNIFICA Y MUY RARA. (Yvert 2019: 5000€)   

2170   **1251J(50)   600  €
  6 d azul y oro (leyenda 1999), pliego de cincuenta sellos. MAGNIFICO Y 
RARISIMO, PODRIA CONSIDERARSE COMO UN SELLO NO EMITIDO, 
INDICADO SIN PRECIO EN YVERT.   

2163   (*)846   150  €
  1 d multicolor. ENSAYO DE COLOR, sobre cartulina y PRUEBA DE 
COMPOSICION (con el negro en lámina transparente), ambas del sello 
defi nitivo. MAGNIFICAS Y RARAS.   

2164   (*)854   40  €
  40 cts multicolor. ENSAYO DE COLOR y SIN DENTAR, con el color más claro 
y adherido sobre cartulina de presentación. MAGNIFICO.   

2165   (*)870/71   40  €
  Serie completa. PRUEBAS DE ARTISTA, fi rmadas y dedicadas por el grabador. 
MAGNIFICAS.   

2166   **900/01(24), 900b, 901a   70  €
  Serie completa, minihoja de veinticinco sellos. Una serie variedad 2ª LINEA 
REPETIDA (manchita del tiempo que afecta a la variedad). BONITA Y RARA. 
(Yvert 2019: 538€)   
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2173   (*)     150  €
  Interesante conjunto de más de ciento cincuenta Pruebas de Lujo de 
Marruecos Independiente (alguna con manchitas del tiempo) entre 1993 y 
2008. A EXAMINAR.   

2171   **1251K(50)   600  €
  6´50 d multicolor (leyenda 1999), pliego de cincuenta sellos. MAGNIFICO Y 
RARISIMO, PODRIA CONSIDERARSE COMO UN SELLO NO EMITIDO, 
INDICADO SIN PRECIO EN YVERT.   

    Lo

2172   **     5.000,00  €
  Espectacular colección de Marruecos Independiente en bloques de cuatro SIN 
DENTAR, en nuevo y la mayoría esquinas de pliego con fecha o numeración 
entre 1956 y 2004, prácticamente completa con alguna falta sin importancia, 
están representados todos los sellos que se conocen sin dentar e incluye 
minihojas de monedas, trajes típicos, Cruz Roja y otras, se ofrece intacto y se 
trata de la colección más completa que conocemos de estas características. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.   
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